POSUDOK OPONENTA NA PROJEKT DIZERTAČNEJ PRÁCE K DIZERTAČNEJ SKÚŠKE
 
Akademický rok:  „uviesť aktuálny akademický rok“ 
Téma: „uviesť názov dizertačnej práce“ 
Autor: „uviesť meno a priezvisko doktoranda (vrátane titulov)“ 
Oponent: „uviesť meno a priezvisko oponenta (vrátane titulov)“ 
Pracovisko oponenta: „uviesť funkciu, názov a adresu pracoviska oponenta“ 
Povinné kritériá hodnotenia projektu dizertačnej práce: 
	P. č. 
	Kritériá hodnotenia 
Objektívny a kritický rozbor predností a nedostatkov projektu (oponent vpisuje text a hodnotí projekt) 
	Maximálny počet 
bodov za kritérium 
	Bodové hodnotenie oponenta 

	1. 
	Súčasný stav riešenej problematiky doma a v zahraničí 
	20 
	 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	2. 
	Stanovenie hlavného a čiastkových cieľov, formulovanie hypotéz práce 
	20 
	 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	3. 
	Metódy a metodológia 
	20 
	 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	4. 
	Čiastkové výsledky riešenia dizertačnej práce 
	20 
	 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	5. 
	Námety a teoretické východiská 
	10 
	 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	6. 
	Práca s literatúrou a formálna úprava 
	10 
	 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	7. 
	Otázky pre autora pri dizertačnej skúške 
	- 
	- 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	8. 
	Záverečné odporúčanie (v záverečnom odporúčaní posudku sa oponent jednoznačne vyjadrí, či predložený projekt dizertačnej práce odporúča alebo neodporúča na dizertačnú skúšku) 
	- 
	- 

	
	„vpisovať text“ 
	
	

	BODOVÉ HODNOTENIE SPOLU 
	100 
	 


Predkladaný projekt dizertačnej práce navrhujem hodnotiť klasifikačným stupňom: 
	Hodnotenie (písmenom) 
	Hodnotenie (číslom) 
	Hodnotenie (slovom) 

	 
	 
	 

	 
Dátum:  
 	 	 	 
 	 	 	 	 
	 	 	 	.........................................................................  	 	 	 	 	   podpis 


 
	Bodové hodnotenie
	Známka 
	Klasifikácia
	Bodové hodnotenie 
	Známka 
	Klasifikácia 

	91 – 100 
	A = výborne = 1 
	Vyhovel 
	61 – 70 
	D = uspokojivo = 2,5 
	Vyhovel 

	81 - 90 
	B = veľmi dobre = 1,5 
	
	51 – 60 
	E = dostatočne = 3 
	

	71 - 80 
	C = dobre = 2 
	
	0 - 50 
	FX = nedostatočne = 4 
	Nevyhovel 



